
 

 

              Zápisnica 
zo 14. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Holiare 

konaného dňa 03. júna 2025 

________________________________________________________________________ 

 

Prítomní : Juraj Kürthy- starosta obce 

                   Dionýz Csémi- zástupca starostu, poslanec OZ 

                   Tomáš Inczédi- poslanec OZ                

             Irena Jassová- poslankyňa OZ     

                   Andrea Katonová- poslankyňa OZ 

                   Dezider Szabó – poslanec OZ  

                   JUDr. Ing. Gabriela Gönczölová- Hlavná kontrolórka obce 

 

 

 

 

 

 

14.  zasadnutie Obecného zastupiteľstva Holiare otvoril a viedol starosta obce, Juraj Kürthy. 

Privítal prítomných a konštatoval, že z 5 poslancov sú prítomní 5 poslanci a obecné 

zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.  

 

   

Prezenčná listina tvorí prílohu zápisnice.  

 

Navrhnutý a schválený program rokovania bol nasledovný :  

 

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva  

2. Schválenie programu zasadnutia, kontrola uznášaniaschopnosti  

3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice  

4. Vyhodnotenie plnenia uznesení z 13. zasadnutia OZ  

5. Interpelácia 

6. Stanovisko HK Obce k Záverečnému účtu obce Holiare za rok 2024 

7. Záverečný účet obce Holiare za rok 2024 

8. Úprava rozpočtu č. 2/2025 

9. Posúdenie žiadostí 

10. Informačná správa starostu obce- aktuálne organizačné záležitosti, informácie  

11. Diskusia 

12. Záver 

 

 

 

 

       

 

 



 

 

- K programovému bodu č.1 – Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

 

Pán starosta privítal prítomných a zahájil 14. zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce 

Holiare. 

 

      - K programovému bodu č.2 – Schválenie programu zasadnutia, kontrola 

uznášaniaschopnosti zasadnutia 

 

Pán starosta konštatoval, že z 5. poslancov OZ sú prítomní 5. poslanci OZ, takže 

zasadnutie je uznášaniaschopné. Pán starosta oboznámil prítomných s programom 

zasadnutia, poslanci navrhovaný program jednohlasne schválili.      

 

 

 

    - K programovému bodu č. 2- Schválenie programu zasadnutia, kontrola 

uznášaniaschopnosti zasadnutia bolo prijaté nasledovné uznesenie č. 128/2025: 

 

 

Obecné zastupiteľstvo Holiare 

 

A. Schvaľuje 

 
1. Návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva zverejneného na úradnej tabuli obce 

a na webovom sídle obce www.holiare.sk dňa 28.05.2025 

 

Počet všetkých poslancov OZ Holiare: 5 

Počet prítomných poslancov OZ Holiare: 5   

Hlasovanie za: 5,   Dionýz Csémi, Tomáš Inczédi, Irena Jassová, Andrea Katonová, Dezider 

Szabó 

Proti: Nikto 

Zdržal sa: Nikto 

 

 
 

 

- K programovému bodu č. 3 – Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice  

   

Pán starosta navrhoval členov do návrhovej komisie a overovateľov zápisnice. Poslanci 

podporovali návrh pána starostu a jednohlasne zvolili do funkcie navrhnutých. 

 

- K programovému bodu č. 3 - Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice bolo 

prijaté nasledovné uznesenie č. 129/2025: 

 

Obecné zastupiteľstvo Holiare 

 

A. Schvaľuje  

 
1. Návrhovú komisiu v zložení: Dionýz Csémi 

http://www.holiare.sk/


 

 

                                                    Tomáš Inczédi 

                                                    Irena Jassová 

 

2. Overovateľov zápisnice: Andrea Katonová 

                                             Dezider Szabó 

 

 

 

 

Počet všetkých poslancov OZ Holiare: 5 

Počet prítomných poslancov OZ Holiare: 5   

Hlasovanie za: 5,   Dionýz Csémi, Tomáš Inczédi, Irena Jassová, Andrea Katonová, Dezider 

Szabó 

Proti: Nikto 

Zdržal sa: Nikto 

 

 

       -  K programovému bodu č.4 – Vyhodnotenie plnenia uznesení z predchádzajúceho 

zasadnutia OZ  

 

Pán starosta informoval prítomných, že uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia OZ sú 

splnené, alebo čiastočne splnené . 

 

Uznesenie č. 124/2025  k programovému bodu č. 7 -   Správa HKO o kontrole prevodov 

nehnuteľného majetku obce Holiare v zmysle zákona   o obecnom zriadení- 

Správa bola zverejnená na webovej stránke obce dňa 02.04.2025- splnené 

 

Uznesenie č. 126/2025  k programovému bodu č. 9 – Informačná správa starostu obce- 

aktuálne organizačné záležitosti, informácie 

 

B1. Vyplatenie 7 dní nevyčerpanej dovolenky starostu z roku 2023- splnené. 

B2. Zorganizovanie podujatia z príležitosti 177. výročia vypuknutia revolúcie z rokov 1848-

49, dňa 16. marca 2025- splnené. 

 

 

 

 

 K programovému bodu č.4 - Vyhodnotenie plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 

OZ bolo prijaté nasledovné uznesenie č. 130/2025: 

 

Obecné zastupiteľstvo Holiare 

 

A. Berie na vedomie  
 

1. Vyhodnotenie plnenia uznesení obecného zastupiteľstva z 13. zasadnutia OZ.  

 

 

 

Počet všetkých poslancov OZ Holiare: 5 

Počet prítomných poslancov OZ Holiare: 5   



 

 

Hlasovanie za: 5,   Dionýz Csémi, Tomáš Inczédi, Irena Jassová, Andrea Katonová, Dezider 

Szabó 

Proti: Nikto 

Zdržal sa: Nikto 

 

          

 

 -   K programovému bodu č.5  – Interpelácia  

 

V programovom bode interpelácia sa nikto neprihlásil na pripomienku.  

 

K programovému bodu č.5  – Interpelácia bolo prijaté nasledovné uznesenie č. 131/2025: 

 

Obecné zastupiteľstvo Holiare 

 

A. Berie na vedomie 

 
1. V programovom bode interpelácia neboli pripomienky. 

 
 

 

 

 

Počet všetkých poslancov OZ Holiare: 5 

Počet prítomných poslancov OZ Holiare: 5   

Hlasovanie za: 5,   Dionýz Csémi, Tomáš Inczédi, Irena Jassová, Andrea Katonová, Dezider 

Szabó 

Proti: Nikto 

Zdržal sa: Nikto 

 

 

 

 

 

 -K programovému bodu č. 6- Stanovisko HK Obce k Záverečnému účtu obce Holiare za 

rok 2024 

 

 

Pani HK Obce predložila pred OZ Stanovisko HK Obce k Záverečnému účtu obce Holiare za 

rok 2024. Poslanci správu HK Obce pozorne vypočuli a brali na vedomie. 

 

 

K programovému bodu č. 6 – Stanovisko HK Obce k Záverečnému účtu obce Holiare za rok 

2024 bolo prijaté nasledovné uznesenie č. 132/2025: 

 

Obecné zastupiteľstvo Holiare 

 

A. Berie na vedomie 

 



 

 

1.  Odborné stanovisko HKO k návrhu Záverečného účtu Obce Holiare  za rok 2024 

 

 
 

 

 

 

 

Počet všetkých poslancov OZ Holiare: 5 

Počet prítomných poslancov OZ Holiare: 5   

Hlasovanie za: 5,   Dionýz Csémi, Tomáš Inczédi, Irena Jassová, Andrea Katonová, Dezider 

Szabó 

Proti: Nikto 

Zdržal sa: Nikto 

 

 

 

     - K programovému bodu č. 7   – Záverečný účet obce Holiare za rok 2024 

 

 

Pán starosta  predložil pred OZ Záverečný účet  obce Holiare za rok 2024. Poslanci 

predložený dokument pozorne vypočuli a jednohlasne schválili. 

 

 

 

  -K programovému bodu č.7 - Záverečný účet obce Holiare za rok 2024 bolo prijaté 

nasledovné uznesenie č. 133/2025: 

 

Obecné zastupiteľstvo Holiare 

 

 

 

A. Schvaľuje 

 
1. Záverečný účet obce Holiare za rok 2024 a celoročné hospodárenie bez výhrad. 

 

2. Usporiadanie prebytku rozpočtového hospodárenia vo výške +43 727,63 € zisteného 

v súlade s § 2 písm. b) a c) a § 10 ods. 3 písm. a) a b) zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy  a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov vo výške 39 864,87 € na vykrytie schodku finančných operácií a vo výške 3 862,76 

€ na tvorbu rezervného fondu . 

 

 

Počet všetkých poslancov OZ Holiare: 5 

Počet prítomných poslancov OZ Holiare: 5   

Hlasovanie za: 5,   Dionýz Csémi, Tomáš Inczédi, Irena Jassová, Andrea Katonová, Dezider 

Szabó 

Proti: Nikto 

Zdržal sa: Nikto 



 

 

 

 

 

 

   

 

    

 

 

 

 

        -K programovému bodu č. 8- Rozpočtové opatrenie č. 2/2025 

 

 

 

Pán starosta predložil pred OZ Rozpočtové opatrenie č. 2/2025. Niektoré položky bolo 

potrebné upraviť podľa skutočností. Po prekontrolovaní položiek poslanci schválili úpravu 

rozpočtu. 

 

 

 

 

 

 

K programovému bodu č.8  – Rozpočtové opatrenie č. 2/2025 bolo prijaté nasledovné 

uznesenie č. 134/2025: 

 

 

 

Obecné zastupiteľstvo Holiare 

 

A. Schvaľuje 

 
1.    Rozpočtové opatrenie č.2 k rozpočtu na rok 2025. 

 

 

         

Počet všetkých poslancov OZ Holiare: 5 

Počet prítomných poslancov OZ Holiare: 5   

Hlasovanie za: 5,   Dionýz Csémi, Tomáš Inczédi, Irena Jassová, Andrea Katonová, Dezider 

Szabó 

Proti: Nikto 

Zdržal sa: Nikto 

 

 

         

 

 

 

 



 

 

 

-K programovému bodu č.9 – Posúdenie žiadostí 

 

 

Pán starosta  predložil pred OZ podané žiadosti od posledného zasadnutia OZ. Podané 

žiadosti poslanci OZ schválili. 

 

 

 

 

K programovému bodu č.9  – Posúdenie žiadostí bolo prijaté nasledovné uznesenie č. 

135/2025: 

 

 

Obecné zastupiteľstvo Holiare 

 

 

A.  Schvaľuje 

  
1. Žiadosť pána Bátora Földesa o prenájom obecného nájomného bytu s tým, že žiadosť bude 

zaradená do zoznamu uchádzačov o byt. 

2. Žiadosť pani Anity Križanovej o prenájom obecného nájomného bytu s tým, že žiadosť 

bude zaradená do zoznamu uchádzačov o byt. 

3. Žiadosť pani Evy Jákičovej  o prenájom obecného nájomného bytu s tým, že žiadosť bude 

zaradená do zoznamu uchádzačov o byt. 

4. Žiadosť pána Matúša Benko a pani Vivien Tarcsi  o prenájom obecného nájomného bytu 

s tým, že žiadosť bude zaradená do zoznamu uchádzačov o byt. 

5. Žiadosť miestnej organizácie Csemadok o dotáciu na usporiadanie podujatia „Deň detí“ 

v hodnote 150,- €. 

 

 

 

 

 

 
Počet všetkých poslancov OZ Holiare: 5 

Počet prítomných poslancov OZ Holiare: 5   

Hlasovanie za: 5,   Dionýz Csémi, Tomáš Inczédi, Irena Jassová, Andrea Katonová, Dezider 

Szabó 

Proti: Nikto 

Zdržal sa: Nikto 

 

 

 

-K programovému bodu č.10 – Informačná správa starostu obce- aktuálne organizačné 

záležitosti, informácie 

 

 

 



 

 

 

Pán starosta informoval členov OZ o stave podaných žiadostí.  

Potom poslanci vypočuli Správu komisie ochrany verejného záujmu pri OZ Holiare 

o preverení – kontrole majetkového priznania pána starostu obce za rok 2024, ktorú brali na 

vedomie. Ďalej brali na vedomie Plán kontrolnej činnosti HKO na obdobie júl- december 

2025, ktorú prednášala HKO. Ďalej poslanci vypočuli Správu HKO z preverenia podmienok 

na prijatie investičného úveru zo Slovenskej záručnej a rozvojovej banky vo výške 40 000,00 

Eur s účelom „Refundácia časti investičného projektu- rekonštrukcia prístrešku domu 

smútku“  a kontokorentného úveru z ČSOB banky do výšky 20 000,- Eur na financovanie 

prevádzkových potrieb obce. Pán starosta vysvetlil, že úver je potrebný k vyplateniu projektu 

„Krytá obradná plocha“, ktorá bude refundovaná po schválení žiadosti o platbu. Poslanci 

podporovali prijatie úveru. Ďalej pán starosta informoval poslancov o stave súdneho konania 

vo veci sporovej udalosti medzi obcou Holiare a GREP Slovakia spol. s.r.o 

 

K programovému bodu č.10  – Informačná správa starostu obce- aktuálne organizačné 

záležitosti, informácie bolo prijaté nasledovné uznesenie č. 136/2025: 

 

 

Obecné zastupiteľstvo Holiare 

 

A. Berie na vedomie 
 

1.  Informáciu pána starostu o stave podaných žiadostí..   

2. Správu komisie ochrany verejného záujmu pri OZ Holiare o preverení – kontrole 

majetkového priznania pána starostu obce za rok 2024. 

3. Plán kontrolnej činnosti HKO na obdobie júl- december 2025. 

4. Správu HKO z preverenia podmienok na prijatie investičného úveru zo Slovenskej záručnej 

a rozvojovej banky vo výške 40 000,00 Eur s účelom „Refundácia časti investičného 

projektu- rekonštrukcia prístrešku domu smútku“  a kontokorentného úveru z ČSOB banky do 

výšky 20 000,- Eur na financovanie prevádzkových potrieb obce. 

5. Správu pána starostu o stave súdneho konania vo veci sporovej udalosti medzi obcou 

Holiare a GREP Slovakia spol. s.r.o. 

 

B. Schvaľuje 
       

1.   Prijatie investičného úveru zo Slovenskej záručnej a rozvojovej banky vo výške 40 000,00 

Eur s účelom „Refundácia časti investičného projektu- rekonštrukcia prístrešku domu 

smútku“ so splatnosťou do 6 rokov, úroková sadzba 6M EURIBOR+ 0,50% p.a. 

Zabezpečenie úveru – biankozmenkou obce a pohľadávkami z dotačného účtu. 

2.   Prijatie kontokorentného úveru z ČSOB banky do výšky 20 000,- Eur na financovanie 

prevádzkových potrieb obce. 

 

Počet všetkých poslancov OZ Holiare: 5 

Počet prítomných poslancov OZ Holiare: 5   

Hlasovanie za: 5,   Dionýz Csémi, Tomáš Inczédi, Irena Jassová, Andrea Katonová, Dezider 

Szabó 

Proti: Nikto 



 

 

Zdržal sa: Nikto 

 

 

-K programovému bodu č.11 – Diskusia 

 

 

 

Pán starosta podľa ďalšieho bodu programu otvoril diskusiu. Do diskusie sa z poslancov nikto 

neprihlásil. 

 

 

K programovému bodu č.11  – Diskusia bolo prijaté nasledovné uznesenie č. 137/2025: 

 

 

Obecné zastupiteľstvo Holiare 

 

A. Berie na vedomie 
 

1. V programovom bode diskusia neboli pripomienky. 

 
Počet všetkých poslancov OZ Holiare: 5 

Počet prítomných poslancov OZ Holiare: 5   

Hlasovanie za: 5,   Dionýz Csémi, Tomáš Inczédi, Irena Jassová, Andrea Katonová, Dezider 

Szabó 

Proti: Nikto 

Zdržal sa: Nikto 

 

 

 

 

 

 

 

Nakoľko program zasadnutia bol vyčerpaný, pán starosta poďakoval každému za účasť a 

ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapísala: Monika Újlaki 

 

 

 

 

 

V Holiaroch, dňa 03. júna 2025 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Juraj Kürthy, v.r. 

starosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Overovatelia zápisnice :  

 

Andrea Katonová, v.r.           .......................................... 

 

Dezider Szabó, v.r.      ...........................................   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


